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SETIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO TERCEIRO PERÍODO ORDINÁRIO DE SESSÕES, DA SEGUNDA SESSÃO 

LEGISLATIVA, DA VIGÉSIMA LEGISLATURA, REALIZADA EM 01 DE ABRIL DE DOIS MIL E VINTE 

SEIS. 

PEQUENO EXPEDIENTE – ART. 132 DO RI  

1. PRELIMINARMENTE - DOCUMENTOS RECEBIDOS PELA SECRETARIA DA CASA. 

2. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA ATA DA ÚLTIMA SESSÃO ORDINÁRIA 18-03-2026 

3. REQUERIMENTOS DE VOTOS DE PESAR, AGRADECIMENTO E CONGRATULAÇÕES. 

➢ OBSERVAÇÃO:  

➢ COMUNICAMOS ENTRADA DO PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 005/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR 

FRANCISCO JOSE BERNARDO DE ALMEIDA, SUGERINDO AO EXECUTIVO O ENVIO DE PROPOSIÇÃO 

EM CUMPRIMENTO A LEGISLAÇÃO FEDERAL DE BENEFICIOS EVENTUAIS, ESPECIFICAMENTE 

SOBRE O APOIO A FUNERAIS DOS DESASSISTIDOS, NO ÂMBITO DA POLÍTICA DE ASSISTÊNCIA 

SOCIAL, NOS TERMOS DO ART. 22 DA LEI N.° 8.742, DE 07 DE DEZEMBRO DE 1993, E DÁ 

SOBRE PROVIDÊNCIAS. 

 

➢ COMUNICAMOS ENTRADA DO PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 006/2026, DE AUTORIA DO VEREADOR 

IGOR COSTA MARTINS, SUGERINDO AO EXECUTIVO O ENVIO DE PROPOSIÇÃO SOBRE A 

INSTITUIÇÃO DA POLÍTICA MUNICIPAL DO PATRIMÔNIO CULTURAL E NATURAL, 

ESTABELECENDO AS DIRETRIZES PARA A PROTEÇÃO, PRESERVAÇÃO E PROMOÇÃO DO 

PATRIMÔNIO CULTURAL NO MUNICÍPIO DE QUIXERAMOBIM. 

➢ AS PROPOSIÇÕES SERÃO ENCAMINHADAS AO SR. PREFEITO, NOS TERMOS DO ART. 115 DO 

REGIMENTO INTERNO, NÃO HAVENDO NECESSIDADE DE APRECIAÇÃO DESTE PLENÁRIO 

➢ ENTREGA DE TITULO DE CIDADÃO HONORARIO DE QUIXERAMOBIM 

➢ CONCEDIDO PELO VEREADOR LUCIANO DA ROCHA FELIPE O TÍTULO DE CIDADÃO HONORÁRIO DE 

QUIXERAMOBIM AO PASTOR JOSÉ FERNANDES VIEIRA (PASTOR JOSÉ VIEIRA). 

 

GRANDE EXPEDIENTE – ART. 133 DO RI. 

PRIMEIRA PARTE: 

CONSIDERAÇÕES DOS VEREADORES E REQUERIMENTOS VERBAIS 

SEGUNDA PARTE: REQUERIMENTOS. 

 

1-REQUERIMENTO POPULAR (ART.100 - §5° R.I) 

 

REQUERIMENTO POPULAR N°013/2026 

AUTOR: JAIRO JORGE 

DESTINATÁRIO: SEINFRA C/C GABINETE DO PREFEITO 

SÚMULA: QUE SEJA ENCAMINHADO OFÍCIO SOLICITANDO A RECUPERAÇÃO URGENTE DA ESTRADA DA 

LOCALIDADE DE PEREIROS, DISTRITO DE SÃO MIGUEL, ATENDENDO A PEDIDO DOS MORADORES, UMA 

VEZ QUE SE ENCONTRA EM PESSIMAS CONDIÇÕES, PREJUDICANDO O TRAFEGO DOS ONIBUS ESCOLARES, 

DA EQUIPE DA ADS, FLUXO DE MERCADORIAS DA ECONOMIA LOCAL.  
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REQUERIMENTO POPULAR N°014/2026 

AUTOR: FRANCISCO ROCLEYDSON FRANKLIN DA SILVA - RUA MANOEL MARTINS DE ALMEIDA 

DESTINATÁRIO: SEINFRA  

SÚMULA: QUE SEJA ENCAMINHADO OFÍCIO SOLICITANDO A REALIZAÇÃO DE SERVIÇOS DE LIMPEZA NA 

PRAÇA LOCALIZADA NO DISTRITO DE URUQUÊ. ATUALMENTE, O REFERIDO ESPAÇO ENCONTRA-SE COM 

GRANDE QUANTIDADE DE MATO ALTO, O QUE TEM CAUSADO TRANSTORNOS À POPULAÇÃO, ALÉM DE 

COMPROMETER A SEGURANÇA E O BEM-ESTAR DOS MORADORES. RESSALTO AINDA QUE A SITUAÇÃO SE 

AGRAVA POR ESTAR SITUADA NAS PROXIMIDADES DO ACESSO À ESCOLA, PREJUDICANDO DIRETAMENTE 

ESTUDANTES, PAIS E TODA A COMUNIDADE ESCOLAR.DIANTE DISSO, SOLICITO ENCARECIDAMENTE 

QUE SEJA FEITA UMA REVISÃO DESSA SITUAÇÃO E QUE SEJAM TOMADAS AS PROVIDÊNCIAS 

NECESSÁRIAS COM A MAIOR BREVIDADE POSSÍVEL. 

REQUERIMENTOS PARLAMENTARES 

REQUERIMENTO PARLAMENTAR N°028/2026 

AUTOR: MANOEL CARLOS PEREIRA VIEIRA   

DESTINATÁRIO: AOS FAMILIARES DA SRA. MARIA ECIODOCIA DA SILVA 

SÚMULA: QUE SEJA ENVIADO OFICIO COM “VOTOS DE PESAR” AOS FAMILIARES. 

 

TERCEIRA PARTE: ENTRADA DE PROPOSIÇÕES 

PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº007/2026, (REGIME DE URGENCIA SIMPLES) 

AUTORA: LUIZA CRISTINA PIMENTA LIMA  

SÚMULA: DENOMINA DE FRANCISCO CHAGAS DA SILVEIRA (POPULARMENTE CONHECIDO CHICO JUREMA) 

UMA RUA QUE INDICA NO BAIRRO SALVIANO CARLOS E DA OUTRAS PROVIDENCIAS. 

PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO Nº009/2026, (REGIME DE URGENCIA SIMPLES) 

AUTORA: LUIZA CRISTINA PIMENTA LIMA  

SÚMULA: DENOMINA DE VEREADOR ACRISIO MENDES PEREIRA, UMA RUA QUE INDICA NO BAIRRO DA 

MARAVILHA E DA OUTRAS PROVIDENCIAS 

PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº024/2026, (REGIME DE URGENCIA SIMPLES) 

AUTORA: LUIZA CRISTINA PIMENTA LIMA  

SÚMULA: CONCEDE A COMENDA LUIS GONZAGA AO SANFONEIRO FRANCISCO PEREIRA NOGUEIRA, E 

ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE DECRETO DO LEGISLATIVO Nº025/2026, (REGIME DE URGENCIA SIMPLES) 

AUTOR: LUCIANO DA ROCHA FELIPE 

SÚMULA: CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO QUIXERAMOBINENSE AO MEDICO DR LUCAS DE ALMEIDA 

FEITOSA GOMES E ADOTA OUTRAS PROVIDÊNCIAS 

ORDEM DO DIA 

TRIBUNA LIVRE – ART. 135 DO R.I. 

➢ A SRA. YARA MARIA FERNANDES MARTINS, ARTICULADORA DO SELO UNICEF 2025-2028: PARA 

APRESENTAÇÃO INSTITUCIONAL DO SELO UNICEF. 

➢ A SRA. MARIA CELIANIA DA SILVA, PRESIDENTE ADEQ-ASSOCIAÇÃO DEFICIENTES EFICIENTES DE 

QUIXERAMOBIM: PARA APRESENTAÇÃO DAS AÇOES DA ADEQ. 

 


